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 پیگیر سالن اختصاصی کاراته 
هستم

 معاون توسعه ورزش قهرمانی وزیر ورزش و جوانان گفت: 
پیگیر سالن اختصاصی برای کاراته تا پیش از سال نو خواهم 

بود.
 به گزارش فدراسیون کاراته، سیدشروین اسبقیان، معاون 
توسعه ورزش قهرمانی وزارت ورزش و جوانان در مراسم 
تجلیل از ملی‌پوشان و اعضای کادر فنی تیم اعزامی به 
پیکارهای جام جهانی اسپانیا، گفت: خوشحالم در خدمت 
بچه‌های کاراته در شب ولادت امیرالمؤمنین )ع( هستم. او 
افزود: با پیگیری‌های سرپرست فدراسیون برای حضور در 
این مراسم علاقه‌مند بودم در محیط فدراسیون، بچه‌های 
کاراته را ببینم. اسبقیان با اشاره به اینکه کاراته رشته سنگینی 
است و ورزشکاران کار سخت و طاقت‌فرسایی دارند، گفت: 
ورزش قهرمانی ریاضت کشیدن است. من از جنس ورزش 
هستم. تمام دغدغه‌های ورزشکاران را درک می‌کنم. در 
کنار شما خواهم بود و برای برطرف‌شدن مشکلات تا جایی 
که بتوانم کمک می‌کنم و بی‌تفاوت نخواهم بود. معاون 
توسعه ورزش قهرمانی وزیر ورزش و جوانان افزود: شما به 
فکر اهتزار پرچم و سرود ملی در میادین بین‌المللی باشید؛ 

این افتخارآفرینی‌ها باید استمرار داشته باشد.

 ذوب‌آهن میانگین سنی بالایی 
دارد

 پیشکسوت فوتبال گفت: بازیکنانی که در ترکیب اصلی 
ذوب‌آهن قرار می‌گیرند میانگین سنی بالایی دارند، برخلاف 
نظر ربیعی که اعتقاد دارد تیم جوانی دارد، افرادی که بازی 

می‌کنند، باتجربه هستند.
 محمد صلصالی، پیشکسوت فوتبال در گفت‌وگو با فارس 
در خصوص وضعیت ذوب‌آهن در نقل‌وانتقالات نیم‌فصل 
اظهار داشت: در نیم‌فصل طبیعتاً تیم‌ها به دنبال جذب 
بازیکن و تقویت خود هستند، ذوب‌آهن باتوجه‌به خریدهایی 
که داشته است تا اینجا عملکرد خوبی دارد. او افزود: در 
نیم‌فصل اول نیز شرایط ذوب‌آهن بد نبود، نقل‌وانتقالات 
به بودجه هم مربوط می‌شود و به نظر می‌رسد با بودجه‌ای 
که ذوب‌آهن دارد خریدهای خوبی داشته است. صلصالی 
تصریح کرد: وضعیت ذوب‌آهن بستگی به تغییر و تحولاتی 
که در مدیریت کارخانه اتفاق افتاده دارد و به نظر می‌رسد، 
مدیر جدید ورزشی باشد و تغییرات مثمرثمر خواهد بود. 
پیش‌کسوت فوتبال با بیان اینکه ذوب‌آهن نام بزرگی دارد 
و با برخی حرف و حدیث‌ها نباید شخصیت آن را زیر سؤال 
ببریم، خاطرنشان کرد: این تیم می‌تواند خریدهای خوبی 
داشته باشد و تیم را در رده‌های پنجم تا هفتم نگه دارد، آنها 
در وسط زمین نیاز به جذب بازیکن دارند و همچنین باید در 
بخش هجومی نیز تقویت شوند. وی ادامه داد: بازیکنانی 
که ابتدای فصل جذب شدند میانگین سنی بالایی داشتند، 
ذوب‌آهن می‌تواند بر روی جوانان آکادمی سرمایه‌گذاری کند 
و با یک برنامه‌ریزی مناسب برای سال‌های آینده تیم خوبی 
داشته باشد؛ اما این اتفاق کمتر رخ‌داده است. صلصالی گفت: 
محمد قریشی و مرتضی تبریزی نسبتاً بازیکنان باتجربه 
و قدیمی هستند، بازیکنانی نیز که در ترکیب اصلی قرار 
می‌گیرند، میانگین سنی بالایی دارند، برخلاف نظر ربیعی 
که اعتقاد دارد تیم جوانی دارد، افرادی که بازی می‌کنند، 
باتجربه هستند. پیش‌کسوت فوتبال تصریح کرد: قریشی، 
گرامی و سایر بازیکنان در خط دفاعی بازیکنان با تجربه‌ای 
هستند؛ اما میانگین سنی بالا در آینده به ضرر ذوب‌آهن 
خواهد بود؛ اگر تیمی می‌خواهد برای سهمیه آسیا یا قهرمانی 
تیم ببندد باید بودجه مناسبی داشته باشد. وی در پایان گفت: 
اگر این شرایط وجود ندارد، باید به آکادمی و جوانان توجه 
کرد تا در سال‌های آینده بتوانیم بهره‌برداری کنیم، با فروش 

چنین بازیکنانی درآمدزایی نیز می‌توان انجام داد.

 نایب‌قهرمانی ایران در 
مسابقات جام جهانی یخ‌نوردی 

کره جنوبی
 بر اساس نتایج به‌دست‌آمده در جام جهانی یخ‌نوردی و 
محاسبه نتایج این رقابت‌ها برای قهرمانی آسیا، تیم ملی 

یخ‌نوردی ایران در آسیا صاحب جایگاه دوم شد.
 به گزارش ایمنا، رقابت‌های جام جهانی ۲۰۲۵ به میزبانی 
کره جنوبی برگزار شد و تیم ملی ایران از حضور در این 
رقابت‌ها صاحب هشت مدال شد. شبنم اسدی همراه با 
محمدرضا صفدریان و محسن بهشتی نمایندگان ایران در 
این رقابت‌ها بودند که در دو ماده لید و سرعت با حریفانشان 
رقابت کردند. جام جهانی یخ‌نوردی کره جنوبی در شرایطی 
برگزار شد که نتایج به‌دست‌آمده در آن تعیین‌کننده رنکینگ 
ورزشکاران شرکت‌کننده در آسیا هم بود و بر همین اساس 
در محاسبه نهایی، ایران صاحب هشت مدال شد. بر اساس 
رده‌بندی اعلام‌شده در بخش آسیا، تیم ملی ایران جایگاه 
دوم را از آن خودکرده است. در این رده‌بندی کره جنوبی در 
جایگاه نخست است و تیم‌های قزاقستان، مغولستان، ژاپن و 

هنگ‌کنگ در رده‌های سوم تا ششم ایستاده‌اند.

 غیبت ایرانی‌ها در تیم منتخب 
سال ۲۰۲۴ آسیا

 هیچ بازیکن ایرانی در جمع ۱۱ بازیکن برتر قاره کهن در 
سال گذشته میلادی حضور ندارد.

 به گزارش تسنیم، فدراسیون بین‌المللی تاریخ و آمار فوتبال 
منتخب  تیم  میلادی،  سال ۲۰۲۴  پایان  در   )IFFHS(
فوتبال آسیا در این سال را برگزید. نکته جالب‌توجه این 
است که نام هیچ بازیکن ایرانی به چشم نمی‌خورد. ژاپن 
اما شش نماینده در این تیم دارد و کره جنوبی با چهار و 
قطر با یک سهمیه، در جمع ۱۱ بازیکن برتر سال ۲۰۲۴ 

صاحب بازیکن هستند.

 

امیرحسین احتشامی

برای سپاهانی‌ها فردا روز بسیار بااهمیتی 
است. روزی که آن‌ها می‌توانند یک جام 
دیگر به کلکسیون افتخارشان اضافه کنند. 
طلایی پوشان اصفهانی در سوپرجام به میدان 
می‌روند و اگر موفق به فتح این جام شوند 
نخستین موفقیت در فصل جاری را جشن 
خواهند گرفت. جدال با پرسپولیس در استادیوم امام خمینی اراک 
نبردی دشوار برای شاگردان کارترون خواهد بود. به عبارت بهتر 
این بار ال‌کلاسیکوی فوتبال ایران در قالب سوپرجام برگزار خواهد 
شد. جدال دو تیمی که حداقل در دو دهه اخیر بازی‌هایشان از 
حساسیت دوچندانی برخوردار شده و حتی دربی تهران را هم 
تحت شعاع قرار داده است. اما سپاهانی‌ها برای بازی فردا با یک 
چالش بزرگ روبرو شده و آن هم غیبت پنج بازیکن طلایی 

پوش است. سپاهان اردوی نیم‌فصل خود را در جزیره کیش برپا 
کرده و تمرینات این تیم در این جزیره برگزار شد. طلایی‌پوشان 
یکشنبه گذشته در یک بازی تدارکاتی به مصاف ذوب‌آهن رفتند 
و به‌تساوی ۲-۲ رسیدند؛ ولی پس از این بازی اخبار مصدومیت 
۲ ستاره اصلی سپاهان باعث نگرانی هواداران این تیم شد. 
محمدمهدی محبی و محمدامین حزباوی، ۲ ستاره تأثیرگذار 
سپاهان دچار مصدومیت شده‌اند و نمی‌توانند در بازی روز جمعه 
تیمشان را همراهی کنند. غیبت این ۲ ستاره البته تنها چالش 
کارترون نیست و سرمربی فرانسوی ۳ بازیکن دیگر خود را هم در 
اختیار ندارد. سیاوش یزدانی، کاوه رضایی و جواد آقایی‌پور هم ۳ 
مصدوم دیگر سپاهان هستند که در بازی روز جمعه نمی‌توانند به 
میدان بروند و این موضوع نگرانی‌های کارترون را افزایش می‌دهد. 
یزدانی گزینه اصلی جانشینی حزباوی بود و آقایی‌پور و رضایی هم 

در غیاب محبی می‌توانستند در خط آتش سپاهان حضور داشته 
باشند و با غیبت این نفرات، سرمربی فرانسوی طلایی‌پوشان باید 
فکر دیگری برای تیمش کند. اما یکی از تغییراتی که در اردوی 
طلایی‌پوشان اصفهانی با حضور کارترون ایجاد شد، افزایش فشار 
تمرینات بود و این موضوعی بود که بازیکنان در مصاحبه‌های 
خود به آن اشاره کرده‌اند. بااین‌حال کارترون فرصت زیادی برای 
رساندن شرایط بدنی سپاهان به فرم موردنظرش نداشت؛ ولی 
تعطیلات زمستانی فرصت مناسبی برای این مربی و دستیارانش 
ایجاد کرد تا فشار تمرینات را در بالاترین حد ممکن قرار 
بدهند. آن‌ها در دو نوبت صبح و عصر تمرین کردند و حسابی 
بدن‌هایشان تحت‌فشار قرار داده شده است. حالا باید منتظر شروع 
دوباره مسابقات ماند و دید که بازیکنان سپاهان از نظر بدنی چه 
شرایطی خواهند داشت. هدف دیگر این سرمربی فرانسوی در 

اردوی کیش بهبود شرایط تاکتیکی تیم بوده و او و دستیارانش 
بر افزایش هماهنگی میان بازیکنان خط میانی با یکدیگر و ارتباط 
ثمربخش‌تر آن‌ها با خط هجومی متمرکز شده‌اند. یکی از نقاط 
ضعف سپاهان طی نیم‌فصل اول عدم ثبات در ترکیب تیم بود 
که سبب ازدست‌رفتن انگیزه بازیکنان شده بود. با حضور کادر 
فنی جدید این مشکل تا حد زیادی برطرف شد؛ اما همچنان 
ابهاماتی درباره چند پست وجود دارد. یکی از ابهامات اصلی به 
ترکیب تیم در میانه میدان مربوط می‌شود که در بازی‌های آخر 
دابو نیمکت‌نشین شد تا رضا شکاری در پست شماره ۱۰ به‌عنوان 
هافبک بازی‌ساز بازی کند. کادر فنی سپاهان اعتقاد دارد که با 
حضور شکاری خلاقیت در نمایش بازیکنان بیشتر می‌شود و به 
نظر می‌رسد در ادامه فصل شاهد تداوم این نگاه باشیم. بااین‌وصف 
کریمی، انزونزی و شکاری به‌عنوان ۳ بازیکن میانی تیم بازی 
خواهند کرد. چالش دیگر کادر فنی پیداکردن بازیکن مناسب در 
رأس خط آتش تیم بوده است که مصدومیت کاوه رضایی و جواد 
آقایی‌پور و غیبتشان در تمرینات در کار کارترون خلل ایجاد کرد. 
البته اسدی و کامارا در دسترس بوده‌اند و یکی از میان این دو 
بازیکن در مصاف با پرسپولیس بازی خواهد کرد. کاوه رضایی 
و جواد آقایی‌پور دو بازیکن شاخص سپاهان به دلیل مصدومیت 
در تمرینات اردوی ۶ روزه کیش حضور نداشتند. علاوه بر این دو 
بازیکن که در دسترس کادر فنی قرار نگرفتند، محمدمهدی محبی 
هم در بازی با ذوب‌آهن از ناحیه لگن مصدوم شد. سیاوش یزدانی 
و امین حزباوی هم دو بازیکن دیگر سپاهانی‌های مصدوم بودند. 
بااین‌حال اگر تمام بازیکنان سپاهان در اردوی کیش به‌صورت 
آماده در اختیار کادر فنی بودند، شرایط برای کارترون و سپاهان 
متفاوت و بهتر پیش می‌رفت. مصدومیت بازیکنان همیشه یک 
تهدید جدی به شمار می‌رود؛ اما این فرصتی است برای بازی‌دادن 
به بازیکنان جوان بود که در اردوی کیش همراه با تیم اصلی 
حضور پیدا کردند و شاید حتی برخی از آن‌ها از بازی حساس 
سوپرجام و مسابقات فشرده نیم‌فصل دوم شانس بازی پیدا کنند و 
بدرخشند. به‌هرحال با چنین شرایطی سپاهان نصف و نیمه باید به 

فردا به مصاف پرسپولیس برود. 

 طلایی پوشان اصفهانی فردا در اراک به مصاف پرسپولیس می‌روند

 یورش نصف و نیمه سپاهان به سوپرجام

و  فراز  از  ملی،  تیم  سرمربی  و  ایران  فوتسال  اسطوره   
نشیب‌های دوران حرفه‌ای‌اش، می‌گوید.  وحید شمسایی، اسطوره 
فوتسال ایران و سرمربی تیم ملی در گفتگو با صداوسیما، از فراز 
و نشیب‌های دوران حرفه‌ای‌اش، عشق بی‌پایانش به این رشته، 
ایران  فوتسال  آینده  برای  امیدهایش  و  مربیگری  چالش‌های 
می‌گوید. او معتقد است که قهرمانی در سطح جهانی ممکن است، 

اما نیازمند برنامه‌ریزی، تلاش و حمایت همه‌جانبه است.
ÁÁ جزو ۱۰ نفر برتر فوتسال جهان بودن چه 

حسی دارد؟
 بدون شک، این افتخار بزرگی است. وقتی جزو ۱۰ نفر برتر 
دنیا باشید، انگیزه‌تان چندبرابر می‌شود. این جایگاه نه‌تنها برای من، 
بلکه برای هر مربی ایرانی می‌تواند لذت‌بخش باشد. اما چیزی که 
اهمیت دارد، این است که در همان لحظه بهترین عملکردتان 
را داشته باشید. در نهایت، چیزی که باقی می‌ماند، این است که 

وجدانتان از خودتان راضی باشد.
ÁÁاز چه زمانی سرمربی تیم ملی شدید؟ 

 من از فروردین ۱۴۰۱ قراردادم را با فدراسیون شروع کردم. 
وقتی تیم ملی را تحویل گرفتم، شرایط خاصی وجود داشت. 
مسابقات به‌خاطر کرونا به‌تعویق‌افتاده بود و تغییراتی در ترکیب تیم 
نیاز بود. بازیکنان جدیدی را وارد کردیم و به آنها فرصت دادیم. از 
تجربه‌ام در بازی‌ها و مربیگری استفاده کردم و برنامه‌ریزی دقیقی 

داشتیم تا هم تیم را جوان‌تر کنیم و هم آینده آن را بسازیم.
 درباره تغییرات تیم و عملکردتان در این سه سال بگویید.

 من از همان ابتدا تلاش کردم تغییرات اساسی ایجاد کنم. 

بازیکنان زیادی را به تیم ملی آوردم و به آنها فرصت دادم تا 
خودشان را نشان دهند. در این مدت، هم قهرمانی در آسیا داشتیم 
و هم شکست‌هایی که درس‌های بزرگی به ما داد. به‌عنوان‌مثال، 
در جام جهانی ۲۰۲۱ با مراکش بازی را واگذار کردیم، اما بازیکنانی 
که آن زمان ۱۸ تا ۲۱ساله بودند، حالا به سنی رسیده‌اند که 

می‌توانند حداقل چهار سال دیگر برای تیم ملی مفید باشند.
ÁÁ .شما درباره انتخاب بازیکنان صحبت کردید 

این انتخاب‌ها چگونه انجام می‌شود؟
 انتخاب بازیکن همیشه با انتقاد همراه است، چون سلیقه‌ها 
متفاوت است. من و کادرم معیارهایی برای انتخاب داریم که 

شامل توانایی فنی، ذهنی و تاکتیکی بازیکنان است. بازیکن باید 
خودش حقش را بگیرد؛ حق گرفتنی است، نه دادنی. به‌عنوان‌مثال، 
بازیکنی مثل سجاد یوسف‌خواه را به تیم ملی آوردم. او در جام 
جهانی یک پنالتی زد که به تیر خورد. اگر گل می‌شد، شاید شرایط 
فرق می‌کرد، اما برای من مهم این بود که او با اعتمادبه‌نفس 
بیشتری در تیم ملی بازی کرد و حالا قراردادش چندبرابر شده 

است.
ÁÁآیا ایران ظرفیت قهرمانی در جهان را دارد؟ 

باید واقع‌بین  اما   ما ظرفیت و استعداد قهرمانی را داریم، 
باشیم. قهرمان شدن فقط با حرف و شعار ممکن نیست. ابزار، 

برنامه‌ریزی، حمایت و مسابقات بین‌المللی منظم نیاز داریم. زمانی، 
تیم‌های بزرگی مثل برزیل، اسپانیا و پرتغال با ما بازی می‌کردند، 
اما حالا به دلیل شرایط خاص بین‌المللی، این ارتباطات کمتر شده 

است.
ÁÁ فکر می‌کنید دلیل این افت در ارتباطات 

بین‌المللی چیست؟
 یکی از دلایل اصلی، تحریم‌هاست. تحریم‌ها به فوتبال و 
فوتسال ما آسیب زیادی زده‌اند. وقتی نمی‌توانیم با تیم‌های سطح 
بالا بازی کنیم، پیشرفت هم سخت می‌شود. بازی‌های تدارکاتی 
با تیم‌های قوی دنیا برابر است با چندین جلسه تمرین. این‌طور 

نمی‌توانیم قهرمان شویم.
ÁÁ .به دوران طلایی فوتسال ایران اشاره کردید 

این دوران چگونه شکل گرفت؟
 دوران طلایی فوتسال ما از سال ۲۰۰۵ آغاز شد. در آن زمان، 
با آوردن مربیان خوب و برنامه‌ریزی بلندمدت، تیم ملی را به سطح 
بالاتری رساندیم. بازیکنان جوان در اردوهای طولانی‌مدت تجربه 
کسب کردند و نتیجه‌اش در سال ۲۰۱۶ بود که سوم جهان شدیم. 
اما از آن زمان به بعد، تحریم‌ها و کاهش بازی‌های تدارکاتی باعث 

شد نتوانیم پیشرفت کنیم.
ÁÁچه پیشنهادی برای بهبود شرایط دارید؟ 

 باید به زیرساخت‌ها توجه کنیم. استعداد و ظرفیت در ایران 
هست، اما ابزار و برنامه‌ریزی مناسب نیاز است. همچنین ارتباطات 
بین‌المللی باید بهبود یابد. نباید فراموش کنیم که قهرمانی فقط با 

تلاش و سخت‌کوشی به دست می‌آید، نه با حرف و شعار.

 قهرمان ملی‌پوش تیراندازی با کمان کشور گفت: درخشش 
همه  پارالمپیک،  و  المپیک  بازی‌های  در  تیروکمان  ورزشکاران 
نگاه‌ها را معطوف این رشته ورزشی کرد به‌طوری‌که کمان‌داران 
عضو تیم ملی از همین حالا در اندیشه کسب سهمیه برای المپیک 
لس‌آنجلس هستند.  به گزارش ایرنا، خلق صحنه‌های شگفت‌آفرین 
در مسابقات تیراندازی با کمان بازی‌های پاریس به‌ویژه پارالمپیک 
باعث شد تا خیلی‌ها به سمت این ورزش سوق پیدا کنند و قطع 
به‌یقین المپیک ۲۰۲۸ لس‌آنجلس به لحاظ کیفی و کمی در سطح 
بسیار بالاتری قرار خواهد گرفت. قهرمان تیراندازی با کمان کشور 
هدف مهمش در این رشته ورزشی را رسیدن به سهمیه المپیک 
می‌داند و می‌گوید: رویای هر ورزشکاری حضور در رویداد بازی‌های 
المپیک است و می‌خواهد تا به این هدف بزرگ برسد. فاطمه 
محمدی کماندار ملی‌پوش به‌تازگی به رده سنی جوانان رسیده و 
مسیر موفق او درگذشته قهرمانی در مسابقات مختلف کشوری است 
و قصد دارد این مسیر را ادامه بدهد. خودش می‌گوید از بچگی 
دوست داشته به ورزش‌های رزمی بپردازد؛ اما خانواده چنین تمایلی 
نداشتند و در نهایت تیروکمان را انتخاب کرده است. او همه‌روزه 
تمرین می‌کند و البته در کنار ورزش از درس و تحصیل غافل نیست 

و می‌گوید نمراتش همانند فعالیتی که در ورزش دارد، خوب است.
ÁÁ چطور شد تیروکمان را به‌عنوان رشته 

ورزشی خود انتخاب کردید؟
 ابتدا دوست داشتم در ورزش‌های رزمی فعالیت داشته باشم؛ 

اما نظر خانواده هم شرط بود و در نهایت سر از این رشته درآوردم.
ÁÁپشیمان نیستید؟ 

 چرا باید باشم؟ تیراندازی با کمان ورزش بسیار جذابی هست 
به‌خصوص اینکه تیر به همان جایی اصابت می‌کند که هدف قرار 

می‌دهید، به نظرم این رشته ورزشی پرهیجان در اوج تمرکز و 
آرامش است.
ÁÁدر مسیر قهرمانی در این رشته موفق بودید؟ 

 بله، چهار سال قبل این ورزش را به‌صورت فعال و مستمر 
شروع کردم و نتیجه‌اش با کمک مربیان، کسب عنوان قهرمانی 

منطقه‌ای و کشور بود.
ÁÁتیروکمان ورزش پرهزینه‌ای به شمار می‌رود؟ 

 هر ورزشی هزینه‌های خاص خودش را دارد، بیشترین هزینه 
تیراندازی با کمان هم داشتن کمان حرفه‌ای برای مسابقه است؛ 

اما در کل بله باید برای خرید و تأمین وسایل موردنیاز، هزینه‌کرد.
ÁÁوسایل تیروکمان را شخصی تهیه می‌کنید؟ 

 بله - پدرم خریداری می‌کند، سختی این رشته بیشتر همین 
بخش است، خانواده باید تأمین هزینه کند تا بتوانیم مسابقه بدهیم؛ 
در کل ایران همین است و باعث شده خیلی‌ها که حتی استعداد 

دارند، به این سمت نیایند.
ÁÁ وقتی شکست می‌خورید، چه احساسی 

دارید؟
 شکست پل پیروزی است، وقتی شکست می‌خورم قطعاً یک 

جایی اشتباه کردم و تلاش بیشتر می‌کنم تا بهتر ظاهر شوم؛ از 
شکست‌ها ناراحت نمی‌شوم و فقط درس می‌گیرم.

ÁÁ چه مشکلاتی پیش روی این ورزش در 
همدان است؟

 نیاز به سایت استاندارد مسابقه‌ای داریم، طول خط شلیک 
مکانی که تمرین می‌کنیم کوتاه است، باید ۹۰ متر باشد، ضمناً اینجا 
ازدحام ورزشکار داریم و واقعاً کار برای تمرین‌کردن سخت است. 
امیدوارم مسئولان ورزش استان برای حل این مشکل پیش روی 
رشته مدال‌آور تیروکمان چاره‌اندیشی کنند. نیاز به سایت استاندارد 
مسابقه‌ای داریم. طول خط شلیک مکانی که تمرین می‌کنیم کوتاه 
است. باید ۹۰ متر باشد. ضمناً اینجا که هستیم ازدحام ورزشکار را 
داریم و واقعاً برای تمرین‌کردن کار سخت است. امیدوارم مسئولان 

ورزش استان چاره‌اندیشی کنند.
ÁÁشما در چه رشته‌ای فعالیت دارید؟ 

 تیراندازی با کمان ۲ رشته ریکرو و کامپوند دارد و من بر اساس 
استعدادی که داشتم در رشته ریکرو فعالیت حرفه‌ای خود را شروع 

کردم.
ÁÁصحبتت با هم سن و سال‌ها؟ 

 ورزش کنند و با ورزش سلامتی روح و جسم خود را بسازند 
و اگر بیشتر علاقه‌مند بودند هم در مسیر قهرمانی تلاش کنند. 
تیروکمان جزو رشته‌های بسیار مستعد در همدان است و به نظرم 
خیلی‌ها می‌توانند در این استان با حضور در ورزش تیروکمان موفق 

باشند.
ÁÁنقش پدر و مادر؟ 

 عالی. همیشه حمایت‌های لازم را داشته‌اند و برای موفقیتم از 
جان‌مایه می‌گذارند. قدردان زحماتشان هستم.

 قهرمانی با تلاش به دست می‌آید، نه با حرف و شعار

 المپیک پاریس همه نگاه‌ها را معطوف به رشته تیروکمان کرد

 احمد عباسی در جمع ۱۰ 
بازیکن برتر فوتسال جهان

 گروه ورزش: سایت معتبر فوتسال پلنت ساعتی پیش 
نام »سعید احمد عباسی« مهاجم تیم گیتی‌پسند اصفهان 
را در جمع ۱۰ گزینه بهترین بازیکن فوتسال در سال ۲۰۲۴ 
قرارداد. ساعتی قبل سایت معتبر فوتسال پلنت در ادامه 
معرفی برترین‌های فوتسال جهان، گزینه‌های بهترین 
بازیکن سال ۲۰۲۴ را معرفی کرد که در جمع ۱۰ گزینه 
تصاحب این عنوان سعید احمد عباسی بازیکن تیم ملی 
فوتسال ایران و باشگاه گیتی‌پسند اصفهان نیز دیده 
می‌شود. پیش‌ازاین در یک هفته گذشته سایت فوتسال 
پلنت، محمد کشاورز سرمربی گیتی‌پسند را در جمع 
۱۰ مربی برتر باشگاهی جهان، باقر محمدی دروازه‌بان 
گیتی‌پسند را در جمع ۱۰ دروازه‌بان برتر جهان و امیرحسین 
داودی بازیکن گیتی‌پسند را نیز در جمع ۱۰ بازیکن برتر 
جوان فوتسال جهان معرفی کرده بود. انتخاب احمد 
عباسی در جمع ۱۰ بازیکن برتر فوتسال جهان چهارمین 
عنوانی است که این سایت معتبر فوتسال به تیم اصفهانی 

گیتی‌پسند اختصاص داده است.

 بازدید نمایندگان AFC و 
مدیران سرخ آبی‌ها از ورزشگاه 

آزادی
 نمایندگان AFC، مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال 
و مدیران دو باشگاه استقلال و پرسپولیس با حضور در 
ورزشگاه آزادی در جریان آخرین روند بازسازی ورزشگاه 

آزادی قرار گرفتند.
 مهدی نصیبی در گفت‌وگو با ایسنا، درباره بازدید 
نمایندگان AFC و رئیس فدراسیون فوتبال و مدیرعامل 
دو باشگاه استقلال و پرسپولیس از ورزشگاه آزادی، اظهار 
کرد: طی بازدیدی که مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال 
و مدیرعامل دو باشگاه استقلال و پرسپولیس از آخرین 
وضعیت بازسازی ورزشگاه آزادی داشتند از روند بازسازی 
ابراز رضایت داشتند و تنها به چند مورد از جمله بحث 
نرده‌ها، رختکن‌ها و اینترنت ایراد وارد کردند که قرار شد 
قبل از شروع نیم‌فصل دوم ایرادات وارده را برطرف کنیم. 
البته نرده‌ها در حال نصب هستند و جای نگرانی وجود 
ندارد. او درباره گزارش نمایندگان AFC از آخرین وضعیت 
ورزشگاه آزادی گفت: نمایندگان AFC بازید خود را از 
آزادی انجام دادند و گزارش‌های لازم در خصوص وضعیت 
آزادی را به فدراسیون فوتبال ارائه خواهند کرد. مدیر 
ورزشگاه آزادی همچنین در خصوص نصب دوربین‌های 
امنیتی اظهار کرد: برای رفع این مشکل نیز قرار است روز 
شنبه جلسه‌ای با دوستان دستگاه‌های امنیتی و نظارتی 
داشته باشیم تا این مشکل نیز سریع برطرف شود. نصیبی 
در پایان در پاسخ به این پرسش که آیا دیدار دو تیم 
استقلال و شمس آذر یکم بهمن در آزادی برگزار می‌شود 
یا خیر؟ افزود: از نظر ما آزادی آماده برگزاری رقابت‌های 
لیگ برتر فوتبال در نیم‌فصل دوم است و تالش ما بر این 
است که روز دوشنبه یکم بهمن میزبان برگزاری دیدار دو 

تیم استقلال و شمس آذر در آزادی باشیم.

 قضاوت داوران ایرانی در 
انتخابی جام ملت‌های فوتسال 

بانوان آسیا
از  دیدار  رحیمی ۲  زهرا  همراه  به  فتحی  زری   
رقابت‌های انتخابی جام ملت‌های فوتسال بانوان آسیا را 

قضاوت می‌کنند. امروز 
فوتسال  ملی  تیم‌های  دیدار  ایرنا،  گزارش  به   
چین‌تایپه و ماکائو از گروه D رقابت‌های انتخابی جام 
ملت‌های فوتسال بانوان آسیا در حالی چهارشنبه ۲۶ 
دی‌ماه در شهر یانگون میانمار برگزار می‌شود که با اعلام 
کنفدراسیون فوتبال آسیا، زری فتحی به‌عنوان داور و زهرا 
رحیمی به‌عنوان داور دوم این مسابقه را قضاوت می‌کنند. 
همچنین بازی ۲ تیم ویتنام و میانمار و زری فتحی 
به‌عنوان داور ۳ و زهرا رحیمی به‌عنوان داور ۵ این مسابقه 

را قضاوت خواهند کرد.

 فولاد مبارکه سپاهان، قهرمان 
لیگ برتر زورخانه‌ای کشور شد

 گروه ورزش: تیم فولاد مبارکه سپاهان اصفهان 
قهرمان چهاردهمین دوره رقابت‌های لیگ برتر زورخانه‌ای 
بزرگسالان کشور شد. فینال چهاردهمین دوره رقابت‌های 
لیگ برتر زورخانه‌ای بزرگسالان کشور، جام ولایت 
هم‌زمان با میالد باسعادت حضرت علی )ع( در زورخانه 
مجلل شهید ابراهیم هادی واقع در مجموعه ورزشی غدیر 
تهران برگزار شد. در این آیین سید محمد شروین اسبقیان 
معاون وزیر ورزش، علی جوادی مدیرکل ورزش و جوانان 
استان تهران، میترا روحی دهکردی دبیرکل فدراسیون 
محمد  پهلوانی،  کشتی  و  زورخانه‌ای  ورزش  جهانی 
مومنی مدیرعامل مس رفسنجان، حسین امیدی رئیس 
تربیت‌بدنی ارتش، سردار حسین اشتری فرمانده اسبق 
نیروی انتظامی و مهرعلی باران چشمه رئیس فدراسیون 
ورزش زورخانه‌ای و کشتی پهلوانی حضور داشتند. لیگ 
برتر ورزش زورخانه‌ای با حضور ۹ تیم در ۲ گروه )چهار 
و پنج تیمی( در ۷ رشته از جمله چرخ چمنی، چرخ تیز، 
کباده، سنگ، دو میل‌بازی، میل‌گیری سنگین، ۶-۵-۴-۳ 
میل‌بازی برگزار شد. فینال این رقابت‌ها بین تیم‌های 
مس رفسنجان و فولاد مبارکه سپاهان برگزار شد و در 
نهایت، اصفهانی‌ها قهرمان این مسابقات شدند. شهدای 
خوزستان و علی قلی آقا اصفهان در دیدار رده‌بندی رقابت 

کردند و نماینده اصفهان در جایگاه سوم قرار گرفت.

     ورزش ایران  خارج از گود 


